НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ газоразрядных ламп, на ал-17 сентября спектаклем «Соловьиная ночь» лауреата мазном заволе, на швейно-Ленинской премии Валентина трикотажном комбинате, у Ежова (одного из авторов тружеников железной дороизменения. сценария «Баллады о сол-

ластной драматический театр открывает свой двадцать третий театральный сезон. Открытие нового сезона всегда праздник и для работников театра, и для наших зрителей. Предстоящий сезон особенно ответственный: он будет проходить в преддверин 100-летия со дня рожде-

дате») Калининградский об-

иня великого вождя революции В. И. Ленина.

Еще не потускиели наши впечатления от гастрольной поездки в города братской Украины - Тернополь и Полтаву, где выступления театра тепло принимали зрители. Спектакли «Гроссмейстерский балль, «Соловыная почь», «Салон мисс Май», «Круглый стол с острыми углами», «Жаркое лето в Верлине», «Стакан воды» получили признание общественности и трудящихся города и области», -- говорится в приветственных адресах партийных и советских руковои инветцоП поиводо хишили Гернополя, преподнесенных коллективу. Областные газеты поместили ряд доброжелательных рецензий и обзоров о наших спектаклях.

Во время гастролей коллектив ежедновно выезжал к труженикам села. Из 127 спентавлей, данных за 56 гаггрольных дней, на селе быто показано 54. Радушный прием жителей сел Тернопольщины, вручивших участшикам спектаклей хлеб-соль на украниском рушнике, цветы - все это надолго останется в нашей намяти.

Коллентив театра провел ряд встреч с рабочими и служащими круппейших предприятий. Накоолее интересные и памятные встречи состоялись в Тернополе на прядильном комбинате, заводе электроарматуры, в редакции областной газеты «Вильне життя», с учащимися профтехучилищ и молодежью 10рода. Театр принял участие в проводимой там Лепиниане.

В Полтаве артисты побывали на крупнейшем заводе

ги. Мы рассказывали о театре, о передовом советском искусстве, показывали сцены из спектаклей, а наши зрители говорили о труде, о своих планах, культурном отдыхе. Много сувениров и памятных подарков театр привез от украинских друзей.

Итак, гастроли проходили успешно. Несколько слов хочется сказать о детских спектаклях театра. Сказать, что зал во время утренников постоянно был полон, - это еще не дать представление о той разноголосой, шумной, нескончаемой толпе, которая буквально осаждала театр во время детских представлений. Малыши бурно и абсолютно точно реагировали на все, что происходило на сцене.

. В напряженные дии гастролей коллектив выпустил премьеру по пьесе В. Ежова «Соловыная ночь» (постановщик засл. деятель искусств УССР Е. И. Сахаров) и подготовил к выпуску комедию Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру» (постановщик засл. арт. РСФСР Е. Ф. Ельцов).

Гастрольная поездка на Украину позволила еще раз оценить работу театра и в то же время заставила глубже задуматься о многом. В частности, о необходимости умещкотови оп настоящему веселых, унлекательных пьес, типа водевилей, комедий интриги, которые украсили бы часы отдыха зрителей. Но особенно остро мы ощущаем неудовлетворение от недостатка в репертуаре жизнеутверждающих, содержательных произведений о наших современниках. И сожалеиню, еще крайне недостаточно хороших ньес о молодежи, с живыми яркими характерами, увлекательным сюжетом, в которых авторы не подеюсюкивали бы молодым героям, а говорили с ними и о инх уважительно.

С волнением вступает коллектив в новый сезон. Предстоящий ленинский юбилей заставляет испытывать иную,

чем обычно, ответственность, К тому же в труппе нашего театра произошли некоторые

Проведен конкурс на замещение актерских должностей, приехали новые актеры, в основном это молодежь. Вот их имена: В. И. Хохлов, Ю. А. Чуприноз, А. И. Галкии, Л. В. Михай-янченко, Т. П. Хохлова, И. И. Челобова, Ю. К. Стаценко выпускники театральных вузов; из ранее окончивших театральные учебные заведения: Б. М. Кихтяк, С. А. Каменский. Приглашены в труппу: засл. арт. КВ АССР О. К. Калинников, артисты В. Говалло, В. В. Кузьменко, А. М. Василевич. Любые перемены такого рода всегда благотворно сказываются на жизни театра. Естественно волнение молодых актеров перед первой встречей со зри-

Трунну вот уже второй сезон возглавляет главный режиссер заслуженный деятель искусств УССР Е. И. Сахаров, Пополинлась наша режиссура: принят режиссерпостановщик Г. Ю. Нестер, ранее окончивший Минский Государственный театральный институт.

Каковы творческие планы rearpa?

Прежде всего мы думаем о том, какие спектакли будут выпущены навстречу столетию со дня рождения В. Н. Ленина. Их несколько.

Е. И. Сахаров приступил к работе над широко известной пьесой Вс. Вишневского «Оптимистическая трагелия». премьера прпурочивается к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Сейчас в нашем кодлективе есть творческая возможность осуще с т в н т ь спектакль с образом Владимира Ильича Лешша; в ближайшее время мы сделаем выбор ньесы. Столетию В. И. Ленина будут посвящены и другие спектакии, в которых мы хотели бы показать торжество ленинских идей, красоту советского человека и его дел. Сейчас идут последшие обсуждения репертуарного плана.



На снимне: сцена на спектакля «Соловыная почь». Бородин — артист Г. И. Янунин, Пига — артистка Л. Н. Воткалюн. Фого Е. Долговициого.

Коллектив примет участие в фестивале польской драматургин, который посвящается 25-летию народной Польши. Театр уже работает над произведением нольского автора Яна Рудского «Призраки возвращаются». Ставит спектакль молодой режиссер Г. А. Офенгейм. Ко дию просмотра лучиніх спектаклей польской драматургии для показа в Москве театр подготовит вторую пьесу Анджея Брыхта «Дансинг в ставке Гитлера». На ее постановку мы предполагаем пригласить режиссера и художника из Ольшты иского театра имени Стефана Ярача, с коллективом которого наш театр в большой дружбе.

Кроме повых произведений, будут показаны спектакли прошлых сезонов: «Гроссмейстерский балл», «Круглый стол с острыми углами», «Жаркое лето в Берлине», «Салон мисс Май», «Стакан - воды», «Связной 317 убит».

Мы падеемся, что наш репертуар и его сценическое воплощение вызовут дружеское и залитересованное виимание калининградцев. После гастрольной поездки и летнего отдыха мы с нетерпением ждем "встречи с нашими постоянными зрите-HMRE.

А. ЗУЛУМАТОВ. директор областного праматического театра.